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VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 25 DIAS DO MÊS DE 

SETEMBRO DE 2023. 

 Entoação do Hino Municipal   
 Vigésima Sexta Sessão Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura do Poder 

Legislativo Municipal. 
 Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior. 

 

TRIBUNA POPULAR  

Evanildo Ferreira 
Assunto a ser tratado: Vida sim, aborto não. 
 

1.1 PEQUENO EXPEDIENTE: 
Leitura do Pequeno Expediente: 
 

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal: 
 
Nada constou 
 
Leitura do Expediente recebido de terceiros:  
 
Nada constou  
 
 
Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores:  
 

✓ INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº77/2023 de autoria do vereador, João Evandro de Souza 

Tibes, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor 

competente realize trabalhos de cascalhamento e patrolamento na estrada do seu Ronaldo 

que atende a localidade do Travessão. 

 

✓ INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº78/2023 de autoria do vereador, João Evandro de Souza 

Tibes, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor 

competente tome as devidas providências para que seja realizada com urgência a manutenção 

do bueiro localizado na estrada que dá acesso ao Cacumbangue - Fazenda Rodeo Novo em 

nosso município. 

 
✓ INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº79/2023 de autoria do vereador, João Evandro de Souza 

Tibes, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor 
competente tome as devidas providências para o patrolhamento e cascalhamento da estrada 
que atende a localidade do Pedregulho. 
 

✓ INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº80/2023 de autoria dos vereadores dos vereadores Adilson 
José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza 
Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles, INDICAM ao Poder Executivo Municipal na forma 
regimental, para que o Prefeito Municipal realize o pagamento da empresa de coleta de lixo, 
se isso ainda não ocorreu na data da leitura do expediente.  
 
 

✓ REQUERIMENTO Nº60/2023 de autoria dos vereadores dos vereadores Adilson José 
Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, e 
Tiago Silveira Neves Montebeles todos na qualidade de vereadores e subscritores do 
presente, com base no art. 143, IV e  312 do  Regimento Interno desta Casa Legislativa, e Lei 
nº 12.527/2011, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer que seja enviado expediente 
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ao Prefeito Municipal, para que encaminhe o cronograma de trabalhos de recuperação na 
estrada da sede até a Ponte do Rio Iratim, bem como de acesso as comunidades do Chico 
André e Assentamento Marcon.  
 

2. ORDEM DO DIA  
 
Projeto de Lei N° 08/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Autoriza o Município de 
Coronel Domingos Soares a política Nacional da erva-mate, em conceder incentivos aos 
produtores, e dá outras providências.” 

➢ Dispensada a Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e 
Orçamento, eis que já realizado em Sessão anterior. 

➢ Segunda votação do Projeto de Lei nº08/2023. 
➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 

 
 

REQUERIMENTO Nº60/2023 de autoria dos vereadores dos vereadores Adilson José Kulakowski, 
Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves 
Montebeles todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no art. 143, IV e  
312 do  Regimento Interno desta Casa Legislativa, e Lei nº 12.527/2011, vêm a presença de Vossa 
Excelência, requerer que seja enviado expediente ao Prefeito Municipal, para que encaminhe o 
cronograma de trabalhos de recuperação na estrada da sede até a Ponte do Rio Iratim, bem como 
de acesso as comunidades do Chico André e Assentamento Marcon.  

➢ Leitura do Requerimento Nº60/2023. 
➢ Palavra aos vereadores subscritores para necessária justificativa. 

➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 
 

 
3. GRANDE EXPEDIENTE 
3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES. 

4. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR  

5. ENCERRAMENTO: 
Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 02 de Outubro de 2023.   
 
 

         João Evandro de Souza Tibes                              Tiago Silveira Neves Montebeles 
                    Presidente                                1º Secretário 

 


